



Vážení a milí spoluobčané, jaro je v plném proudu a život v naší městské části tepe naplno. Během pár týdnů od posledního vydání našeho zpravodaje se v Černovicích uskutečnila spousta akcí, zmíním např. Uklidíme Česko. Tento projekt vnímám jako velice smysluplný, sešlo se více jak 55 dobrovolníků, kteří pomáhali zbavit naši městskou část a okolní přírodu odpadků, drobného nepořádku a černých skládek. Pohozené odpadky opravdu hyzdily okolí, nyní kolem sebe vidím krásnou, vyčištěnou zeleň. Zájem a účast nejen mladých lidí, ale i dětí byl velmi povzbuzující. Vím tak, že se na naše občany můžeme spolehnout a že jim život v jejich městské části není lhostejný a nechtějí jenom nečinně sedět doma. Po celou dobu se pracovalo se skvělou náladou, na závěr jsme společně opékali buřty. Velké díky všem!

Ohlédněme se ještě společně za velmi zdařilou akcí 1. Pivního černovického festivalu, na který přišlo kolem 500 účastníků. Opět děkuji těm, kdo se podíleli na této akci, a hlavně všem zúčastněným za jejich podporu, skvělou atmosféru a přátelské posezení u lahodného moku a nabízených specialit hostince Slunečnice. Vzhledem k vašim pozitivním a milým reakcím už pracuji na přípravách 2. ročníku, na kterém nebude chybět opět pro děti projížďka na koních a bohatý program.

Oblíbený a občany vyhledávaný park Řehořova, který se nachází v srdci Černovic a je velmi frekventovaným místem, se dočká lepšího osvětlení. Na tomto místě se daří řadě pořádaným akcím, v jeho těsné blízkosti se nachází základní a střední škola, průmyslová firma, ale také psychiatrická nemocnice. Osvětlení za tmy je však velice špatné s ohledem na bezpečnost občanů, převážně dětí. Přes park denně prochází k autobusovým zastávkám MHD mnoho studentů a dětí do škol, ale také občané v brzkých ranních a večerních hodinách za svým zaměstnáním. S ohledem k těmto aspektům považuji vybudování veřejného osvětlení v parku za prioritu. V měsíci červnu budou zahájeny práce s osazováním stožárů, které potrvají zhruba půl měsíce.

Květen je nekrásnějším měsícem v roce. Podle tradice je zasvěcený lásce a zamilovaným. Aby ne, vždyť krásná, rozkvetlá příroda kolem nás vybízí k euforické náladě, poskytuje nám ideální podmínky s blahodárnými účinky na celý organismus. V Černovicích nás bude opět čekat květnové vítání nových občánků a nebude samozřejmě chybět i výsadba jejich stromčeků. Rodiče budou 21. května vysazovat duby při Areálu volného času na ul. Mírová.

Začaly také práce na revitalizaci lesoparku Horních zahrad. I tam budou mít rodiče příležitost zasadit nové stromky při podzimním vítání dalších černovických občánků.

Jak jste si mohli všimnout, pokračujeme také v obměnách hřišť. Před MŠ E. Krásnohorské a ZŠ Kneslova bylo nainstalováno nové pískoviště, před základní školou byl pro mládež umístěn venkovní pingpongový stůl. Druhý postavíme do parku Řehořova. Jsem moc ráda za pravidelné setkávání s maminkami, protože jsou to právě ony, kdo mi předává zajímavé podněty, tipy a přání. Určitě je toho ohledně dětských hřišť mnoho co vylepšovat a věřím, že věnujeme energii správným směrem. Dále mám pro vás informaci, že studie veřejného prostranství před ZŠ Kneslova bude v měsíci červnu již připravena k připomínkování pro veřejnost.

Na přelomu května a června bych vás chtěla pozvat na sportovní dny seniorů i dětí. Seniori budou moci poměřit své

síly v sobotu 28. května v Areálu volného času. Budou rozděleni do 3 věkových kategorií muži/ženy. Čeká na ně šest soutěžních disciplín a samozřejmě nebudou chybět pěkné ceny. Přihlášku najdete v Senior klubu na ul. Charbulova 36 nebo webových stránkách radnice. Děti si svůj den oslaví hned týden poté dne 4. 6. v Areálu volného času na ul. Mírová si nejen zaspoutují, ale chceme tento den využít i jako příležitost k náboru nejmladších dětí do fotbalu, hokeje, házené, basketbalu, volejbalu nebo florbalu. Děti se tak seznámí s různými sporty a třeba je a jejich rodiče některý konkrétně zaujme.

A ještě chci upozornit seniory na zájezd do lázeňského města Luhačovice, který se koná v sobotu 25. června. Informace ke spoustě dalších zajímavých akcí naleznete v tomto čísle zpravodaje.

V červnu bude radnice na veřejném projednání řešit problémy s parkováním, především půjde o spodní sídliště. Více v pozvánce na další stránce zpravodaje.

Potěšit mohu čtenáře, od 1. června totiž bude rozšířená výpůjční doba v naší pobožce Knihovny Jiřího Mahena, a to každou středu v dopoledních hodinách. Na základě dlouhodobého volání černovických čtenářů po rozšířenější výpůjční době jsem se obrátila na vedení knihovny, které nám vyhovělo. Děkuji také vedoucí černovické knihovny Martě Šmejkalové za příjemnou spolupráci s našimi čtenáři a se Senior klubem.

Nastává čas prázdnin a dovolených. Ty dva letní měsíce volna jsou určitě zasloužené a nejkrásnější pro děti, ale i dospělí potřebují odpočinek. Přeji vám všem léto plné slunce a pohody, studentům výhodnou brigádu. Dovolenu prožijte v maximálním zdraví, ať už někde u moře, nebo v tuzemském kempu.

Vaše místostarostka Sárka Korkešová



Statutární město Brno
Městská část Brno-Černovice

B R N O

SPORTOVNÍ DEN DĚTÍ



4. června 2016

Kde: Areál volného času, ul. Mírová, Brno-Černovice
 Areál se nachází u cyklostezky vedoucí ze zastávky Faměrovo náměstí (bus č.49 a 47) k prameni Sv. Floriána)

Registrace : od 9,30 hod.

Akce se budou účastnit sportovní brněnské kluby, možnost vyzkoušení řady sportů včetně doprovodného programu - projížďka na koni. Na každé dítě čeká milé překvapení.

Občerstvení zajišťuje letní hospůdka U Trola.

Poradatelem a zástítou nad projektem převzala místostarostka
 Mgr. Sárka Korkešová MČ Brno-Černovice s ČUS (Česká unie sportu)



ČESKÁ UNIE SPORTU



Jihomoravský kraj



deník



Město Brno